



Наурским МСО возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица администрации Надтеречного муниципального района

Наурским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела строительства и архитектуры администрации Надтеречного муниципального района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в сентябре 2010 года начальник отдела, заведомо зная, что выдача разрешения на строительство относится к полномочиям главы администрации района, незаконно выдал на имя местной жительницы разрешение на строительство домовладения.

В результате преступных действий подозреваемого, неустановленные следствием лица, воспользовавшись сертификатом местной жительницы на материнский капитал предоставили данное разрешение, в числе других документов, в районное Управление пенсионного фонда и обманным путем добились перечисления денежных средств в сумме 368 тыс. 990 рублей на расчетный счет фирмы за якобы приобретенные женщиной строительные материалы.

Указанными денежными средствами мошенники распорядились по своему усмотрению, причинив материальный вред местной жительнице.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/908308>